



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 612/GR/UFGS/2018

RETIFICA O EDITAL Nº 609/GR/UFGS/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do EDITAL Nº 609/GR/UFGS/2018.

Onde se lê:

“ANEXO I

RELAÇÃO DAS ÁREAS, VAGAS, REGIME DE TRABALHO, TITULAÇÃO MÍNIMA E CAMPUS

3 Área de conhecimento 03: **Geologia e Geomorfologia**

I - Vagas: 01

II - Regime de Trabalho: 40 horas

III - Requisitos:

a) Graduação: Geografia;

b) Mestrado: Geografia.”

Leia se:

“ANEXO I

RELAÇÃO DAS ÁREAS, VAGAS, REGIME DE TRABALHO, TITULAÇÃO MÍNIMA E CAMPUS

3 Área de conhecimento 03: **Geologia e Geomorfologia**

I - Vagas: 01

II - Regime de Trabalho: 40 horas

III - Requisitos:

a) Graduação: Geografia;

b) Mestrado ou Doutorado: Geografia ou Geociências ou Ciências da Terra ou Geologia.”

Chapecó-SC, 11 de junho de 2018.

JAIME GIOLO
Reitor